



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр

8 июня 2015 года в городе Зеленодольске в помещениях двух кафе и автомойки изъяты 4 терминала, использовавшихся для незаконного проведения азартных игр. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности владельца изъятого оборудования. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/962041>